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3.25 UHLY
1. Na obrazku 1 je pravidelny pétithelnik ABCDE s vyznacenymi thlopfickami CE, BE
a BD. Bod F je prusecik CE a BD. Ur¢i velikosti thla: < DBE, < CBE, <| DBA, <] BAE,
<IBAF, < EFD, <AFD.
2. Naobrazku 1 uri, ktery z trojihelniki je podobny s trojuhelnikem DFE.
A) AEDB B) ACDF C) AEBF D) AEDC
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3. Petr pocital nékteré uhly, které jsou pritomny na obrazku 2. Napsal: 15°, 30°, 45°,
105°. Tti vysledky jsou spravné a jeden chybné. Ktery?
A) 15° B) 30° C) 45° D) 105°
4. Urci velikost thlu s vrcholem V, ktery je vyznacen na ¢tvereckovaném papiru na ob-
razku 3.
5. Urci velikost souctu uhlii o a 3 na obrazku 4.
6. Na obrazku 5 je vyznacen bod B na strané AD trojtihelniku ACD. Plati |[AB| = |BC| =
|CD|. Déle vime, Ze tthel 5 = 70°. Vypo¢ti thly o a y.
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Obr. 5 Obr. 6
7. Na obrazku 6 je nakreslen lichobéznik. Velikost thlu DAC = o je
A)27° B) 29° C) 31° D) 34°
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VYSLEDKY: 1. Velikosti thli [<IDBE| = 36°, |<I CBE| = 72°, |<IDBA| = 72°, |<I BAF| = 54°,
|<IBAE| = 108°, [<LEFD| = 72°, |<LAFD| = 126°. 4
2A). U
3B). \ ~
4. 45° Na obrazku jsou body U, V, T vrcholy pravouhlého rovnoramenného
trojuhelnika. T
5. 90°. Snadno to zjistime provedenim grafického souctu uvazovanych uhli. \
6. o =y=35°
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